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KonTtponbsHas pabota «CBoMCTBa YMHOKECHUS.
1 BapuaHT

BreInojsHayu yMHOKEHHE KPYTABIX ISCATKOB HA OAHO3HAYHOE YHUCIO:
30*5 90*6
400%*7 500*5

IIpriMeHy MpaBUI0 YMHOKEHHUS CYMMBI HA YMCJIO U BBIYUCIIW 3HAYEHHUS BHIPAKEHUMN.
(5+8)*3 (7+9)*4

BreinoaHy 1eHCTBHS, UCTIOIB3YS COYETATSIHLHOE CBOMCTBO YMHOKCHUS.
25%(2*6)=(25*2)*6=
10*(4*3)=
15*%(2*8)=

PaccraBb B BbIpakKEHUAX CKOOKH, YTOOBI YIPOCTUTH BHIYMCICHUE WX 3HAaYCHUN. Boriunciau
3HAYCHUS JIAHHBIX BBIPAKEHHU.

3*4*5=
10*4*6=

Haitnn 3Hauenue BoIpakeHUSA:
68*4= 135*4=

[IpouunTaii ¥ pemy 3aaavy.
[[npuna npsmoyronasauka 20 cM, JyirHaA — B 2 pa3a Oosbine. KakoB mepumerp 3Toro

IPSIMOYTOJIbHUKA?

KonTtponbehas pabora «CBOWCTBAa YMHOKEHUS

2 BAPUAHT
1) DBblnosHM YMHOXKEHUE KPYIIbIX IECATKOB HAa OJIHO3HAYHOE YUCIIO:
300%*5 900*6
40%*7 50*5

2)  IlpumeHu npaBUI0 YMHOXKEHHUS CYMMbl Ha YUCIO U BHIYUCIN 3HAYCHHUS BBIPAXKEHUN.
(4+9)*6 (8+7)*5

3)  BblnoaHu neHCTBHS, UCHOJB3YSI COYETATEAbHOE CBOMCTBO YMHOKEHHUS.
15*%(2*7)=(15*2)*7=
10*(5*3)=
25%(4*5)=

4)  PaccraBb B BEIpaK€HMAX CKOOKH, YTOOBI YIIPOCTUTh BBIYMCICHUE UX 3HaYeHUN. Boruncin

3HAYEHMS JIAHHBIX BBIPAKCHUH.

4%5%)—
10*2*8=

5)  Haiiam 3HaueHue BBIPAKEHUS:
68*4= 234*4=

6)  IlpouwTaii 3amauy. Pemu 3aauy.
upuna npsimoyrosnbauka 10 cm, mymnHa — B 3 pasza 6osbiie. KakoB mnepumeTp 3Toro

MPSAMOYTOJIbHUKA?





